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2025 – Zlatá brošňa za zásluhy o rozvoj univerzitného ošetrovateľstva 

          V máji 2025 sa konal XXXI. kongres  Slovenskej gynekologicko-pôrodníckej 

spoločnosti SLS, na ktorom bola aj sekcia venovaná pôrodným asistentkám, sestrám 

a fyzioterapeutom. Pri tejto príležitosti bola pani prof. PhDr. Lucii Dimunovej, PhD. na základe 

schválenia stálej rady vedeckej komunity pre udeľovanie vyznamenania odovzdané ocenenie 

„Zlatá brošňa za zásluhy o rozvoj univerzitného ošetrovateľstva“. Vyznamenanie sa udeľuje 

osobnostiam, ktoré sa významne pričinili o rozvoj univerzitného ošetrovateľstva.  
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2025 - Biele srdce – pedagóg   

          16.5.2025 sa uskutočnil slávnostný galavečer, pri príležitosti Medzinárodného dňa sestier 

a pôrodných asistentiek pod záštitou prezidenta SR Petra Pellegriniho. Niesol sa v duchu 

globálnej témy Medzinárodnej rady sestier pre rok 2025: „Naše sestry. Naša budúcnosť. 

Starostlivosť o sestry posilňuje ekonomiku.“ Pri tejto príležitosti sa udeľovalo prestížne 

ocenenie Biele srdce na republikovej úrovni, ktoré je poctou za ich prácu a presahuje rámec 

povinností. Slovenská komora sestier a pôrodných asistentiek ho udelila za mimoriadny 

odborný prínos, empatiu, ľudskosť a rovnosť v starostlivosti o človeka celkovo 29 laureátkam 

v troch kategóriách: sestra v praxi, sestra manažérka a sestra pedagóg.  

        V kategórii sestra pedagóg bola ocenená aj naša kolegyňa PhDr. Silvia Danková, PhD., 

MPH, ktorá je oporou študentom, svojou odbornosťou a zanietenosťou pomáha formovať 

ďalšiu generáciu sestier a pôrodných asistentiek. Na slávnostnom večere sa zúčastnili aj 

minister zdravotníctva Kamil Šaško, zástupcovia univerzít, profesijných organizácií a 

zdravotných poisťovní.  

Srdečne blahoželáme 
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2025 – Deň učiteľov 

 

           Pri príležitosti Dňa učiteľov usporiadala UPJŠ pre svojich poslucháčov súťaž, v ktorej 

mali možnosť vybrať si obľúbeného pedagóga. S pomedzi zapojených študentov bol 

vyžrebovaný študent odboru ošetrovateľstvo Dávid Brezovický, ktorý označil za svoju 

obľúbenú pedagogičku prof. PhDr. Luciu Dimunovú, PhD.   

https://www.facebook.com/UniverzitaPavlaJozefaSafarikaVkosiciach/videos/1035034215157

714?locale=sk_SK 

 

 

 

                   

      
                  

 

 

 

 

https://www.facebook.com/UniverzitaPavlaJozefaSafarikaVkosiciach/videos/1035034215157714?locale=sk_SK
https://www.facebook.com/UniverzitaPavlaJozefaSafarikaVkosiciach/videos/1035034215157714?locale=sk_SK
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2024 100. výročie UNLP 

        V piatok 21.6.2024 v Dome umenia vyvrcholilo 100. výročie otvorenia Univerzitnej 

nemocnice L. Pasteura v Košiciach slávnostnou benefíciou. Pri tejto príležitosti, ktorej sa 

zúčastnil aj pán prezident Ing. Peter Pellegrini a predstavitelia vlády udelil riaditeľ MUDr. 

Ľuboslav Beňa, PhD.,CETC. pamätné medaily. Medzi ocenenými bola aj UPJŠ, Lekárska 

fakulta a náš Ústav ošetrovateľstva. 
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2024 Biele srdce – sestra v praxi 

         Výnimočný zdravotník 

 

         Dňa 17.5.2024 pri príležitosti Medzinárodného dňa sestier Rada SKSaPA, Košice II 

udelila ocenenie Biele srdce PhDr. Zuzane Toplanskej v kategórii sestra v praxi.  

Zamestnanci UNLP Košice hlasovali online v ankete Výnimočný zdravotník (6.5 – 13.5.2024), 

zoznam nominovaných v 15. kategóriách bol zostavený na základe návrhov vedúcich 

zamestnancov Úseku Ošetrovateľstva, za chirurgické odbory zvíťazila PhDr. Zuzana 

Toplanská. 
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2021  Biele srdce – pedagóg   

Prezidentka Slovenskej republiky Zuzana Čaputová prijala 8.10.2021 v Prezidentskom 

paláci tri desiatky sestier a pôrodných asistentiek, ktoré získali prestížne ocenenie Biele srdce. 

Záštitu nad týmto podujatím prevzala prezidentka SR a za prítomnosti ministra zdravotníctva 

SR Vladimíra Lengvarského boli oceneným odovzdané ocenenia počas slávnostného 

galavečera 24. septembra 2021. Medzi ocenenými bola aj prednostka Ústavu ošetrovateľstva 

Lekárskej fakulty UPJŠ v Košiciach doc. PhDr. Lucia Dimunová, PhD., ktorá získala ocenenie 

Biele srdce v kategórii sestra a pôrodná asistentka – pedagóg. 
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2021 Zlatá Plaketa prof. MUDr. Jana Janského  

 

Plaketa profesora MUDr. Jana Janského je ocenenie odovzdávané bezpríspevkovým 

darcom krvi. Koncom augusta 2021 Slovenský červený kríž udeľoval Zlatú Plaketu prof. 

MUDr. Janského bezpríspevkovým darcom krvi. Jednou z ocenených bola aj PhDr. Valéria 

Parová, PhD., ktorá pôsobí ako odborný asistent na Ústave ošetrovateľstva UPJŠ LF 

v Košiciach PhDr. Blahoželáme k získaniu zlatej plakety za mnohonásobné darovanie krvi. 

 

 

 

 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ocenenia pedagógov   

Ústav ošetrovateľstva  

 

 

2018  Biele srdce  

 

PhDr. Zuzana Toplanská získala v máji 2018 ocenenie Biele srdce, ktoré udeľuje 

Slovenská komora sestier a pôrodných asistentiek pri príležitosti Medzinárodného dňa sestier 

za starostlivosť a ľudskosť v ošetrovateľstve. Odovzdávanie ocenení sa uskutočnilo v pondelok 

21. mája 2018 v Prezidentskom paláci  prezidentom Slovenskej republiky na základe 

rozhodnutia Rady SK SaPA a prevzalo si ho celkovo 27 sestier a pôrodných asistentiek. Jednou 

z ocenených bola aj Zuzana Toplanská, ktorá pracuje ako sestra na II. chirurgickej klinike UPJŠ 

LF a UNLP a zároveň pôsobí ako lektorka na Ústave ošetrovateľstva Lekárskej fakulty UPJŠ 

v Košiciach. (PhDr. Zuzana Toplanská na fotografii po pravici prezidenta Andreja Kisku). 
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2012 Biele srdce - pedagóg 

 

        Regionálna komora sestier a pôrodných asistentiek pri príležitosti Medzinárodného dňa 

sestier udeľovala ocenenia sestrám a pôrodným asistentkám prestížne ocenenie Biele srdce na 

regionálnej úrovni, ktoré je symbolom starostlivosti a ľudskosti v ošetrovateľstve. Jednou 

z ocenených bola aj doc. PhDr. Lucia Dimunová, PhD., ktorá pracuje na Ústave ošetrovateľstva 

UPJŠ LF ako zástupca pre pedagogickú činnosť a získala ocenenie Biele srdce v kategórii sestra 

a pôrodná asistentka – pedagóg. 
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2010, 2009 Pochvalné uznanie  

 

V pedagogickej činnosti dekana LF UPJŠ udelil pochvalné uznanie  

za vynikajúce pedagogické výsledky na základe hodnotenia študentmi v študijnom programe 

ošetrovateľstvo (2009), uznanie dekana LF UPJŠ „najlepší učiteľ“ (2010) PhDr. Lucii 

Dimunovej PhD. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


